

有谱了!“黄金城中村”未来这个样

市北区最大“城中村”河西安置区规划方案发布 拟建11栋高层15班幼儿园

本报1月1日讯 新年伊始,市北区最大“城中村”改造项目迎新进展。1月1日,青岛市自然资源和规划局发布了《市北区河西安置区项目规划建筑方案批前公示》,该项目规划拟建11栋高层住宅、15班幼儿园及居住区相应配套。河西片区预计2026年竣工交付,届时这片“黄金城中村”将成为现代化社区。

此次发布的公示显示,市北区河西安置区项目位于新宁路以南,长沙路以北,台柳路以东,黑龙江路以西。项目地块总用地面积约为60434.4平方米,地上建筑面积约为17.4万平方米,用地性质为二类居住用地,规划拟建11栋高层住宅、15班幼儿园及居住区相应配套。地下建筑面积为7.57万平方米,容积率2.9,绿地率35%,建设社会公共停车位100个。河西片区规划建设河崖安置区和河西安置区两个安置区项目,建设标准高,容积率比



商品房低,预计2026年竣工交付。

河西片区包括河西、河崖两个旧村改造项目,有居民1222户,所涉及的房屋包

括多层住宅、平房等。改造前,该区域内的房屋老旧、环境脏乱、配套设施匮乏,与周边城市建成区面貌格格不入,严重影响

居民生活质量,更新改造迫在眉睫。2022年12月,市北区正式启动河西片区改造,标志着该区域开始逐步融入都市圈。

根据规划,河西安置区将构建居民宜居宜业的“15分钟社区生活圈”,学校、幼儿园、养老、医疗卫生、文化体育、公共管理、街头公园绿地等配套设施齐全。待项目建成后将形成“少有所学、老有所养、文明和谐、宜业宜居”的现代化社区,让居民充分享受城市更新和城市建设的红利。纵观河西片区的发展,该区域毗邻新都心商圈腹地、紧靠交通“大动脉”黑龙江路、距地铁3号线站口不足千米,区位优势极佳,堪称是“黄金城中村”。未来,这里不仅会承接崂山区外溢的产业,还将联动新都心、浮山后片区,彻底改变市北区“西北大门”的形象。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于波)

城建

青岛国际邮轮港区建设有了新进展

实训基地项目99天主体封顶

本报1月1日讯 近日,青岛国际邮轮港区项目建设再传捷报。2023年12月29日,伴随混凝土汽车泵的一声长鸣,青岛国际邮轮港区实训基地项目顺利封顶,项目工程建设跑出加速度,为竣工交付奠定坚实基础。

港区实训基地项目位于青岛国际邮轮港区启动区,北至港极路,西至港通路,东至铁山路,南侧为规划防护绿

地及新冠高架,总建筑面积3.7万平方米,建筑高度22.8米,拟打造RCEP国际活力文化综合体。

项目自2023年9月开工以来,建设管理团队秉持“质量与安全并进、效率与速度同行”理念,持续优化施工方案,紧密安排施工工序,不断加大人力物力投入,抢抓建设进度,确保施工高效进行。99天实现主体结构封顶,创造了项目施工新速度,充分展现了团

队的“硬核”战斗力。

青岛国际邮轮港区实训基地项目拟配置RCEP国际会议中心、文化商业体验、融合餐饮体验中心和空中花园,并陆续引进文化策展、商贸零售、研学体验、异域餐饮等业态,打造融国际会议接待与文化交流体验于一身的RCEP国际活力文化综合体。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 魏笑)

本报1月1日讯 为进一步增强冬季居民的消防安全意识和自防自救能力,2023年12月下旬开始,崂山区消防救援大队联合派出所走进松山社区,开展冬季防火宣传活动。

“如果在家中使用电热毯,特别是家中有老人时,一定要有人看管。”消防宣传员播放火灾事故视频,向居民们讲解消防知识,提醒大家正确使用电器,注意用火、用电等消防安全,以及如何预防火灾的发生。随后,消防宣传员为大家发放了消防宣传资料,还当场操作“小太阳”取暖器,向大家直观地讲解、展示错误使用取暖器带来的危害。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 曹瑞华)

民生

分新房迎新年,800多户居民喜洋洋

城阳区2023年完成12个社区回迁工作

本报1月1日讯 2023年12月30日上午,城阳区后阳、铁家庄两个社区先后启动旧改回迁抓阄分房,800余户居民喜气洋洋分新房。

2023年12月28日沟岔社区抓阄分房,12月30日后阳、铁家庄两个社区紧随其后。3天时间、3个社区、1400户居民喜迎回迁。从一纸蓝图到喜封金顶,从钢筋水泥到温馨家园,城阳回迁速度不断刷新。全年回迁社区数量达到12个,城阳区2023年旧改回迁工作完美收官。2023年是城阳区旧改回

迁促进年,围绕年初确定的回迁12个社区目标任务,区街各级总动员,吹响回迁冲锋号,掀起一个个回迁高潮,6200余户居民圆梦新居,向全区人民交上一份“硬核成绩单”。

近年来,城阳区区委区政府秉持“政府主导、社会参与、群众监督”的理念,全力做好旧改回迁工作,确保干一件成一件,真正为老百姓办好事、办实事。到2023年底,全区旧改回迁社区已达到108个,惠及群众12万户。

特别是2022年实施城市更新建设

行动以来,城阳区旧改回迁跑出“加速度”。2022年实现15个社区回迁,回迁群众8608户,回迁社区数量及居民户数位居全市第一;2023年乘势而上,再掀回迁高潮,全年回迁社区达到12个、惠及居民6200余户,回迁社区数量及户数继续在全市领跑。2024年城阳区将持续推进40个旧改项目建设,计划回迁社区8个以上,7500余户居民将搬迁新居,开启幸福安居新生活。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕伟)

摔进河道被困冰面 消防员赶来施救

本报1月1日讯 2023年12月30日凌晨0时50分许,黄岛区消防救援大队接到求救电话,泊里镇横河公园内有人被困冰面,急需救援。

泊里镇消防救援站救援人员到场后发现,一名男子躺在冰面上,意识模糊。求助人告诉救援人员,伤者在河边散步时,不小心坠入河道,倒在冰面上。当时天气寒冷,男子衣着单薄,救援人员迅速制定救援方案,一名救援人员穿戴好水域救援装备后,身上绑好安全绳,携带救援腰带和救援绳小心翼翼地下到冰面上,将安全腰带系在伤者腋下。

经过大约10分钟的紧张救援,救援人员合力将男子拉上岸,随后移交给医护人员。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)

出行

不再站站停,公交车来了快招手

真情巴士打造我市首条运用“微站台”理念实现智慧化响应的公交线路

本报1月1日讯 从1月1日起,真情巴士825路试点运行“响应式停靠公交”运营模式,这也是青岛市首条运用“微站台”理念实现智慧化响应的公交线路。

825路线路信息牌注明了该条线路为响应式停靠线路,需要注意观察进站车辆,提前招手示意。除此之外,线路信息牌上还多了一个二维码,拿出手机微信或支付宝扫码进入“公交码上知”小程序,可以实时查看车辆位置。据真情巴士信息技术总工程师程鹏介绍,点击页面中“点击呼叫”字样,驾驶员车机即可接收到“下一个站点有乘客等待,请注意停车”的语音信息。“我们将电子微站台理念与响应式停靠公交相结合,在825路途经的双向29处公交站牌上实现一站一码,市民不仅可以线上呼叫825路,还可以查看当前站点其他线路的来车信息,将‘真情巴士e行’APP部分功能转移到小程序,乘客

通过直接扫描二维码即可进入小程序,使用更加方便便捷。”程鹏表示。

上车后,车前挡风玻璃、车窗、车内挡板及框架可见响应式停靠公交的提示信息,车内语音报站会提醒乘客“825路为响应式停靠线路,下车的乘客请提前按铃”。到站前,司机会询问站点是否有乘客下车,乘客若要下车需提前按下客门柱车铃或口头告知驾驶员。同时,为照顾特需乘客,在车内爱心座椅区域、车厢后部加装下车铃,乘客不必起身按铃,待车辆停稳后下车即可。若该站的站台无上车乘客、车内无下车乘客,驾驶员可减速进站不停车通过,提升了运行效率。“经测算,响应式停靠服务在高峰时段单程运行效率提高约7%,在平峰时段运行效率提高约9%,切实有效提高了乘客的出行效率。”真情巴士营运部部长徐博文表示。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于波 通讯员 薛颖)

天气预报

市区

今天 多云

西南风 3-5级 -1℃~4℃

明天 晴

西北风 3-5级 -2℃~4℃

明天

崂 山 晴 -3℃~4℃

即 墨 晴 -5℃~4℃

胶 州 晴 -5℃~4℃

黄 岛 晴 -3℃~5℃

莱 西 晴 -8℃~3℃

平 度 晴 -7℃~2℃

彩票开奖

七乐彩第2024001期

06 07 10 13 17 23 27+26

福彩3D第2024001期

2 1 8

大货追尾困住司机 消防员及时破拆

本报1月1日讯 2023年12月29日上午11时许,两辆大货车行驶到204国道明董高速路口时发生追尾事故,后车司机被困在驾驶室内。黄岛区泊里镇消防救援站接到求救电话后立刻出动。救援人员赶到现场后,立刻用液压扩张器、液压撑顶器等装备器材对变形的车头扩张破拆,以扩大被困司机活动空间。经过约20分钟的紧张救援,救援人员将被困司机救出并移交给了医护人员。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)